

美滋滋

王城大道快速路 开元大道口东西向 今起恢复通行

□记者 李东慧 通讯员 谢胜利

“经过70个不眠夜的攻坚,我们提前完成王城大道快速路下穿开元大道箱涵建设任务,今起王城大道快速路开元大道口东西向全面恢复通行。”腾飞市政公司现场负责人阎磊说。

昨日上午,在王城大道快速路开元大道口,阎磊穿着厚棉衣,带着工友们摊铺沥青。这道工序完成后,因下穿箱涵施工而封闭的王城大道快速路开元大道口东西向交通,将正式恢复。

原先的王城大道与开元大道交叉口,是中心城区两条主动脉交会节点,通行压力极大。

按照王城大道快速路规划方案,王城大道快速路主线以下穿方式通过开元大道口。去年11月16日,该路口开始围挡施工,东西向交通断行。

“为尽早恢复开元大道东西向交通,更为了王城大道快速路及早完工通车,所有施工车辆和人员都按正常状态双倍安排,采取‘人歇机器不停’的模式,

通过24小时不间断施工的方式抢工期。”阎磊说。

按照原计划,王城大道快速路开元大道口箱涵在本月底完工,经过优化工序、持续攻坚,工程提前6天完工。

截至昨日18时,王城大道快速路开元大道口交通标线已施画完毕。按照计划,在对交通信号灯等设施重新调试后,今起该路口全面恢复通行。



喜洋洋

九价宫颈癌疫苗 来了

昨日在洛龙区打出第一针
下周起涧西区两接种门诊可预约接种

□记者 王妍

备受关注、比二价和四价宫颈癌疫苗预防更全面的九价宫颈癌疫苗(以下简称九价疫苗),昨日开始在洛龙区接种。下周,涧西区两接种门诊可预约接种。

昨天下午2点半,预约来接种九价疫苗的女性在洛龙区开元东社区卫生服务中心预防接种门诊里排起了长队。第一个接种的是26岁的南京人姜女士。她说,自己很早就开始关注九价疫苗的情况,此前在南京未预约上,便通过预约疫苗的APP关注全国的情况。前两天,她发现洛龙区开元东社区卫生服务中心开通了该疫苗的预约,便立刻预约缴费。昨天,她专程坐高铁从南京赶来接种。

开元东社区卫生服务中心护士金珊说,按照每人全程需要接种3支疫苗的限定,洛龙区的首批210支疫苗仅够70名适龄女性接种,目前已全部预约完。首批预约的70人中,有13人来自西安、南京等地,其余均为我市女性。

市疾控中心免疫规划所所长田鹏说,九价疫苗适用于16岁至26岁的女性,且需要在一年内完成3支疫苗的接种,单支疫苗价格为1320元,全程接种价格为3960元。

下周,涧西区南昌路社区卫生服务中心和湖北路社区卫生服务中心的接种门诊也将开始九价疫苗的预约接种。这两个接种门诊共有210支疫苗,够70名适龄女性接种,市民下周可上门或拨打电话咨询。南昌路社区卫生服务中心的电话为0379—64603950,湖北路社区卫生服务中心的电话为0379—64987464。

相关链接

二价、四价、九价宫颈癌疫苗 有啥区别

田鹏介绍,我国许可上市预防宫颈癌的HPV疫苗有三种,分别是二价、四价和九价疫苗。

二价疫苗可以预防由16型、18型HPV感染引起的宫颈癌,理论上,70%的宫颈癌是由这两种病毒引起的。该疫苗推荐接种的年龄为9岁至45岁,每支价格为602元。

四价疫苗除了可以预防由16型、18型HPV感染引起的宫颈癌,还可以减少低危型6型、11型HPV引起的常见的性病皮肤病(如尖锐湿疣等),预防范围更加广泛。该疫苗推荐接种的年龄为20岁至45岁,每支价格为820元。

九价疫苗在四价疫苗的基础上又增加了属于高风险组的31型、33型、45型、52型和58型5种HPV亚型,是迄今为止功能最强大的宫颈癌疫苗,可以预防90%的宫颈癌及相关型别的病毒所引起的尖锐湿疣。

这3种疫苗全程均要接种3支。

“因目前九价疫苗供应紧张,市民可选择接种二价或四价疫苗。需要说明的是,不建议3种疫苗重复接种,因为二价、四价和九价疫苗在预防临床常见的宫颈癌(主要由16型、18型HPV导致)方面可以提供相当的免疫原性和保护效力,重复打意义不大。”田鹏说。

田鹏特别强调,接种疫苗不能取代常规的宫颈癌筛查,每年一次的宫颈癌筛查极为重要,建议女性朋友定期筛查。



乐陶陶

东方红 城市书房投用

昨日,在位于涧西区建设路与长安路交叉口西南角新建成投用的东方红城市书房里,大人和放寒假的孩子们都沉浸在书香世界中。

该城市书房面积200平方米,藏书7513册,设计风格为红色的中国风,其紧邻一拖厂区和职工生活区,为大家提供了一个业余时间享受阅读快乐的好去处。

记者 潘郁 特约通讯员 高德权 摄影报道